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第５回 第９期西尾市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会 会議録 

 

日時：令和６年２月 19日（月） 

午後１時 30分から午後２時 10分 

場所：西尾市役所 53会議室 

 

【事務局】 

本日はお忙しい中、会議にご出席いただきありがとうございます。ただいまから「第５回西尾

市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会」を開催いたします。本日の欠席は、津川委員、

高須委員の２名です。会議開催にあたり資料を事前に郵送配布させていただきました。お手元に

ない方はお申し出願います。なお、本日は４名の傍聴の希望があり、規定に基づき傍聴していた

だくことをご了承ください。それでは早速会議に入らせていただきます。策定委員会規則第５条

の規定により、これより先の議事進行については宮崎会長にお願いしますので、よろしくお願い

いたします。 

 

【宮崎会長】 

議事を進めさせていただきます。それでは議題「（１）パブリックコメントについて」、事務局

より説明をお願いします。 

 

 

１ 議題 

（１） パブリックコメントについて 

（資料１「第９期西尾市高齢者福祉計画・介護保険事業計画 計画案」に対するパブリックコ

メント意見一覧に基づき事務局より説明） 

 

【宮崎会長】 

ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見はございませんか。 

特にご意見、ご質問はないということで、続いて、議題「（２）第９期計画の承認について」、事

務局より説明をお願いします。 

 

（２） 第９期計画の承認について 

（資料２「第９期西尾市高齢者福祉計画・介護保険事業計画」案の修正対応一覧、資料３「第
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９期西尾市高齢者福祉計画・介護保険事業計画」計画案に基づき、事務局（ジャパン総研）よ

り説明） 

 

【宮崎会長】 

ただいまの説明につきまして、ご意見、ご質問はございますか。 

 

【古田委員】 

62ページの「緊急時における体制の強化」の指標で、令和４年の現状値の 69.5％から、新たに

加えた令和６年度以降の目標値が低くなっていて、令和８年度で 69.6％と 0.1％上がる計画にな

っているのはなぜでしょうか。 

 

【事務局】 

令和４年度の同意者の割合の実績が 69.5％で良かったのですが、令和５年度は 65％ほどと少な

くなりました。徐々に上がっていく目標値にしたかったのですが、令和６年度以降の割合を高く

するのが難しい状況のため、このような示し方になりました。 

 

【三浦委員】 

63ページ、「基本目標４ 認知症施策の充実と高齢者の権利擁護の推進」の指標の「認知症サポ

ーター延人数」は、いつから積み上がったものでしょうか。分かれば追加していただきたいと思

います。 

また、52 ページに「16 在宅医療支援、医療・介護連携の推進（ICT によるネットワークの強

化※いげたネット）」と書いてありますが、「※」はどこかに関係しているということでしょうか。 

 

【事務局】 

「※いげたネット」は、特にどこかにつながっているわけではありません。愛知県はありとあ

らゆる市町村が行政と介護連携のネットワークを組んでおり、西尾市においても電子＠連絡帳に

加入しています。それぞれの愛称を付けるということで、「いげたネット」という名前を付けたも

ので、※は、このネットワークのことを「いげたネット」というのだという意味で付けています。 

 

【三浦委員】 

そうであれば、「※」の下に「※西尾市における愛称」と入れていただくと、分かりやすいと思
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います。 

 

【事務局】 

「認知症サポーター延人数」の積算開始時期については、今、資料を持ち合わせていませんの

で、申し訳ございませんがすぐには分かりません。 

 

【宮崎会長】 

他に意見はないでしょうか。よろしいですか。では、最後に、今回の委員会の全体を通して、

ご質問、ご意見はございませんか。 

 

【斎藤委員】 

西尾市さんは認定率も低く、今回も保険料は現状維持で、西尾市さんの取組の成果でもあると

思います。ただ、これから 75歳以上の人も増加して最終的には保険料とも絡んでくるので、予防

が重要になってくると思います。ニーズ調査の結果でも、介護予防を行っている人が３割くらい

で、介護予防を行ってはいないけれど関心はある人が４割くらいいらっしゃるので、この４割の

人たちがどのように予防活動を頑張っていけるかがとても重要になってくると思います。 

 

【名倉委員】 

今回、策定委員会に初めて参加させていただきました。私どもは介護予防の体操教室の運営を

行っている立場なので、大変勉強になりました。計画の中の事業に、市の方が指標を設定されて

いると分かりました。介護予防はとても大事ですのでその中で、「促進する」、「連携をとって強化

していく」という文言で終わっている部分も多々ありますが、時代と共に新たなニーズもありな

がら、新たな変化も必要だと思います。そういうところを拡大解釈してより良い福祉計画になっ

ていると判断していますので、新たな提案に対して検討して進めていっていただきたいと思いま

す。今回、この会議に参加させていただきまして、大変参考になりました。 

 

【宮崎会長】 

そのほか、ご意見やご質問はありませんか。よろしいですか。それでは、今回提示された計画

案をご承認いただくということでよろしいでしょうか。 

 

（一同、異議なし） 
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【宮崎会長】 

異議なしということで、この計画案を承認といたします。 

では、本日予定しました議題はすべて終了しましたので、議長の役は終わらせていただきます。

事務局から連絡事項をお願いします。 

 

２ その他 

   ・第９期計画の市長報告について 

【事務局】 

本日ご承認いただきました計画案を基に校正を行い、必要があれば軽微な修正を行った上で、

最終的な計画書とさせていただきます。そして、宮崎会長より、３月 25日、月曜日の１時半から、

市長への報告をしていただくことになります。計画書につきましては、８期と同様に冊子に製本

し、委員の皆様へ送付させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

【事務局】 

委員の皆様には、お忙しい中、昨年７月から今日まで５回にわたる策定委員会におきまして、

熱心にご審議をいただき、それぞれのお立場から貴重なご意見を賜りました。こうして本日無事

に第９期事業計画が策定されましたことは、ひとかたならぬ委員の皆様のご尽力の賜物でござい

ます。事務局、職員一同、心より感謝申し上げます。大変ありがとうございました。 

以上をもちまして「第９期西尾市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会」を終了させ

ていただきます。 

以上 


